

***Світлій пам'яті професора Степана Івановича Іщука***



16 листопада 2017 р. пішов з життя Степан Іванович Іщук – доктор географічних наук, професор кафедри економічної і соціальної географії географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

С.І.Іщук народився 13 грудня 1937 р. в с.Івча Літинського району на Вінничині в сільській родині. Його батько загинув у Другій світовій війні і мати виховувала трьох дітей у важкі післявоєнні роки.

1959 р. С.І.Іщук закінчив Львівський університет за спеціальністю «економічна географія» і залишився там працювати ст. лаборантом, потім – асистентом кафедри політекономії. А 1965 р. вступає до аспірантури Сектору географії НАН України і переїздить до Києва. Подальше його життя пов'язане вже з Києвом. Тут 1968 р. Степан Іванович захищає кандидатську дисертацію на тему: «Територіальна спеціалізація і виробничі зв'язки промисловості» і працює молодшим науковим співробітником Сектору географії НАНУ.

1970 р. С.І.Іщук переходить на роботу до Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка старшим викладачем кафедри економічної географії. З того часу і до останніх днів його життя пов'язане з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка. Тут він зростав як науковець: став доцентом, відомим дослідником економіко-географічних проблем розвитку промисловості, захистив докторську дисертацію на тему: «Виробничі комплекси: територіальна і комплексно-пропорційна організація» (1996 р.). Професор Іщук С.І. автор таких наукових праць як «Географія промислових комплексів» (1993 р.), «Територіальні комплекси і економічне районування» (1996 р.), «Розміщення продуктивних сил

(теорія, методи, практика)» (2001 р.) та багатьох інших, співавтор монографій, підручників і навчальних посібників, на яких вчилися покоління студентів-географів.

Степана Івановича Іщука вирізняли доброта, людяність, високий патріотизм і любов до України. Він був справжнім науковцем, відданим науці, ніколи не припиняв наукового пошуку, був відкритим для нових ідей і думок.

Саме таким: вдумливим вченим і щирою людиною він запам'ятеється тим, хто знав його ці роки. Його поважали і любили студенти, з багатьма він підтримував тривалі дружні стосунки багато років. Щирий друг і порадник, люблячий чоловік і турботливий батько, який передавав своє переконання у особливій цінності сім'ї молодим поколінням – саме таким ми, його учні, пам'ятаємо його. І завжди будемо пам'ятати його життєві і наукові поради.

Вчителю! Ви були зразком науковця і викладача!. Ви були другом і порадником у складні життєві моменти! Світла Вам пам'ять!

*О.О.Любіцева – випускниця кафедри економічної географії, де Степан Іванович Іщук був моїм наставником від наукового керівництва курсовою роботою III курсу до консультанта докторської дисертації*